

Execuție lucrări la obiectivul de investiții <<Consolidarea și restaurarea fântâniei arteziene din Piața Traian >>”

I.D.: 29233839

Documente participare:

- 7-SCN1006209.zip

Data publicarii	28.06.18	Coduri CPV	45454100-5
Termenul limita pentru depunere:	16.07.18	Pretul estimativ:	561.451,00 RON

Descriere: „Execuție lucrări la obiectivul de investiții <<Consolidarea și restaurarea fântâniei arteziene din Piața Traian >>” Scopul realizării obiectivului de investiții « Consolidarea și restaurarea fântâniei arteziene din Piața Traian » constă în următoarele: - consolidarea și restaurarea elementului sculptural din metal al fântâniei ; - reconstituirea rebordului din piatra (conform model original decopertat) și a cuvei bazinului, inclusiv hidrofobizarea sa ; - sistematizarea verticală cu coborârea nivelului de calcare, în vederea revenirii la cadrul ambiental istoric din punct de vedere altimetric și al calitatii pavimentelor ; - realizarea iluminatului de punere în valoare a fântâniei arteziene cu corpuri de iluminat reglabile, tip reflector, se vor propune soluții după coborârea nivelului de calcare, corelate cu traseele existente ale rețelelor din zona. (revizuirea și modernizarea instalației de aducțiune și evacuare a apei, adaptată la soluția arhitecturală propusă - se vor propune soluții după coborârea nivelului de calcare, corelate cu traseele existente ale rețelelor din zona). Propunerea tehnică va fi întocmită conform caietului de sarcini, parte integrantă din prezenta documentație de atribuire. Valoarea estimată totală este de 561.451,71 lei fără T.V.A. defalcată astfel, conform devizului general privind cheltuielile necesare realizării obiectivului de investiții: Cap.1- Cheltuieli pentru obținerea și amenajarea terenului- 3.652,840 lei fără TVA Cap.2 -Cheltuieli pentru asigurarea utilităților necesare obiectivului - 1.099,380 lei fără TVA Cap.4- Cheltuieli pentru investiția de bază- 546.499,610 lei fără TVA Cap.5: 5.1. organizare de șantier, cu valoarea de: 10.199,877 lei fără TVA - la care se adaugă cheltuielile diverse și neprevăzute dacă este cazul- 114.176,366 lei fără TVA Cheltuielile diverse și neprevăzute reprezintă cheltuieli incluse în structura devizului general al obiectivului de investiții, iar utilizarea sumelor aferente acestora se realizează, în funcție de necesități, prin încheierea unui act adițional la contractul inițial. În acest context, actul adițional va reprezenta expresia aplicării mecanice a clauzelor contractuale / unei modificări nesubstanțiale în conformitate cu dispozițiile art. 221 din Legea nr. 98/2016. Numărul zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor: 8 zile Autoritatea contractantă va răspunde solicitărilor de clarificări transmise în termen cu 6 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor.